リレー・フォーライフ・ジャパン2020くまもと
ご参加のみなさまへのお願い


1.全体の注意事項とお願い
・基本的に雨天決行です。暴風雨等で中止の場合は、当日の朝6時までにホームページ・Facebookで発表させていただきます。
・チーム参加される方には原則各チーム2枚駐車許可証をお渡ししています。駐車される際にはフロントガラスから見える位置に駐車許可証を置いて下さい。その他に駐車場はございませんので、公共交通機関をご利用いただくか、近隣の民間駐車場をご利用下さい。道路交通法を順守し、路上駐車等は絶対にしないよう参加者に周知の徹底をお願いします。
（無断駐車等があった場合、今後白川公園の使用許可がおりない可能性があります。）
・チームテント等の設置や物品の搬入は主催者の指示に従って下さい。
・会場内での荷物・貴重品等の管理は自己責任でお願いします。
・会場内での喫煙は禁止です。イベントの趣旨をご理解頂きご協力をお願いします。
・今年から白川公園の管理者の変更に伴い、公園内の電気の使用ができません。
[bookmark: _GoBack]　（チームの発電機の持ち込みは禁止とします）
　本部・音響設備については、電気自動車もしくは発電機等で電気を供給する予定です。
・会場内は直火厳禁です。火気をご利用される際は、事前にお知らせいただき、卓上コンロ・キャンピングガスをご使用下さい。また、火の扱いには十分注意していただき、安全対策を行って下さい。（プロパンガス・たき火・炭等の使用禁止）
・会場周辺は市街地ですので住民の方へ迷惑のかからないようにご注意いただき、騒音・防犯等にご協力をお願いします。
・ゴミは各自でのお持ち帰りをお願いします。
・イベントに関する映像・写真・記録等は広報や報道等に使用される場合があります。どうぞご了承下さい。
・会場内で交換された個人情報は無断で第三者へ提供しないようお願いします。
・勧誘・宗教活動・エビデンスのない治療や物品の紹介・販売等はご遠慮ください。
また、そのような場面を見た際にはスタッフまでお知らせ下さい。
・営利目的やＲＦＬ以外の募金活動につながる行為や宣伝等は禁止させていただきます。
　（テントの中にチラシなどを置くのはＯＫ）
・参加される方に受付をしていただくよう、周知をお願いします。また、当日も受付されたか、チーム内で声かけのご協力をしていただけるとありがたいです。
・中央公民館の駐車場は利用されて構いませんが、有料です。また1階のカフェも利用可能です。
・テントや机・椅子のレンタル料金をＲＦＬ当日に支払われるチームはおつりの出ないようご準備をお願いします。


2.体調管理について
・チームリーダーの方は事前に体調の優れない人や体力に不安のある人などの把握をお願いします。
・体調管理は各自十分に注意して下さい。定期的に休憩、水分補給を行っていただき、無理をされないようにして下さい。
・気分が悪くなられた方がいましたら、遠慮なく近くのスタッフに声をおかけ下さい。救護テントもありますので、無理をせずご利用下さい。

3.荷物の搬入・テント設置について
・荷物搬入のための会場内への車の乗入れは危険防止のため9日（土）9：00～10：30までとします。（乗入れ可能範囲は別紙参照。荷卸し後は早急に車を移動して下さい。）
　また、持ち込みテントの設置・準備については11時を目安に終える様にお願いします。持ち込みテントについてはペグ等で固定していただき、風対策をお願いします。
　（過去に固定していないテントが飛んだことがあります）
・レンタルテントにはチーム名がテントに掲示してありますのでご確認下さい。
・テーブルや椅子のみレンタルするチームは、テント設置場所に机や椅子と一緒にチーム名を記載した札（テント設置後は外から見える位置に掲示して下さい）を置いておきますので、ご確認ください。

4.開会式・ウォークについて
・開会式は11：45から行います。11：30頃までにはステージ前にチームごとにまとまって集まっていただくようお願いします。
・開会式が終わりましたら、サバイバーズウォークにご参加されるサバイバーの方はゲートの前にお集まり下さい。サバイバーズウォークの時には沿道からのご声援・拍手をお願いします。
・サバイバーズウォーク終了後、チームごとに集まりチームウォークをスタートして下さい。ウオーク中にチーム紹介を行いますので、ご自分たちのチーム紹介があった時にはアピールをお願いします。
・1周終わりましたら、各チームで自由にタスキをつなぎリレーウォークを続けて下さい。
・チームタスキとは別に「ＲＦＬくまもと」のメインタスキがリレーされています。突然託されることになると思いますが、休憩などでウォークを離れる際には次の方へ引き継ぎをお願いします。（参加者の方にもご周知下さい）

5.エンプティーテーブルについて
・エンプティテーブルセレモニーは亡くなった方を偲び、会場に来ることができなかった方々の想いに気持ちを寄せる大切な時間です。セレモニー中はリレーウォークを含め、すべての活動をストップしてセレモニーへの参加をお願いします。


6.夜間越えについて
・夜間・早朝は気温が下がります。寝袋や毛布・マットなどをご準備いただき、十分に防寒対策を行って下さい。
・会場には十分な明かりがありませんので、夜間は電気式ランタンやヘッドライトなどのご準備をお願いします。（危険防止の為、ガソリン式のランタンのご使用はお控え下さい。）
・会場は近隣にマンションが多くあります。夜間は特に声のボリューム等お気をつけ下さい。

7.ラストウォーク・閉会式について
・10日（日）11：45頃からラストウォークとなります。アナウンスがありましたらゲート前にお集まりください。その際、メインたすきをお持ちの方はお近くのスタッフへタスキをつないで頂くようお願いします。
・ラストウォークの最後にメインたすきが入ってきますので24時間つながれたタスキにご声援・拍手をお願いします。

8.片付け・撤去について
・撤去のために会場内に車を乗入れする場合は閉会式終了後以降にしか入れません。また、車の乗入れ可能範囲は準備時と同じです。
・テントの片付けは危険防止のため、閉会式終了後にお願いします。
・ゴミについては各自お持ち帰りいただき、会場内の片付けにご協力をお願いします。
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