＜ボランティア募集＞

リレー・フォー・ライフ・ジャパンおきなわ実行委員会では、2024年11月9日（土）・10日（日）に沖縄大学アネックス共創館にて開催されるチャリティーイベント「リレー・フォー・ライフ・ジャパン2024おきなわ」の準備・当日ボランティアスタッフを募集しています。 

ボランティアに興味がある方はもちろん、がんに少しでも関心を持っていらっしゃる方、がん経験者、ご家族、ご友人、医療従事者の方々、学生の方々、どなたでも大歓迎です。ボランティアの内容も様々ですので、年齢・性別関係なくどなたでもご参加いただけます。

≪開催前日、当日会場でお手伝いしていただける方≫
会場設営、機材搬入　(9日、10日)⇒のぼり設置や机椅子の運搬等
ステージ設営・運営　(9日)
LED電池入れ・キャンドル（ルミナリエ）設置、点灯　(9日) 
会場、駐車場係　(9、10日)
給水サポート等会場運営　(9日、10日）
救護係「医師、看護師、その他」(9日、10日)
会場片付け、清掃　(10日)
夜間たすきをつなぐ為に代わりに歩ける人　(9日、10日)
受付・案内・サロン・啓発ブース等の手伝い　(9日、10日) 
セルフウォークリレーへの参加

イベントの主旨により交通費、日当、食事等の支給はありませんのでご了承ください。
チームリーダー会議と同時にボランティア会議も開催しますので、ボランティアを希望される方もご出席ください。
見学者も歓迎します。

