「リレー・フォー・ライフ・ジャパン2024おきなわ」チーム参加申し込み方法
· 夜通し交代で歩ける人数、または2人以上でチームを作ってください。
· チームリーダーには、イベントの趣旨を理解するための説明会を開催いたしますのでご参加ください。
· 今年は室内でブース設置の予定です
（ブース出展予定のないチームは室内フリースペースを利用または屋外持参テント可）
· チームリーダーが代表してお申し込みください。
· 申込みはホームページ“お問合せフォーム”に入力し送信をお願い致します。
· 申込み確認後、チームリーダーの方に申込み人数分の請求書をお送りいたします。
· 参加費 １名1,000円(高校生以下・サバイバー無料)当日まとめて支払いお願いします。
· 参加人数が不確定等不明点は事務局宛にお問い合わせください。

≪同意事項≫　以下の項目に同意の上、お申し込みください
※　17歳以下の青少年については、午後10時～午前4時までの入場制限あります。
※　天災、事故、事件で中止になった場合、また参加者の都合でキャンセルされた場合、支払われた参加費等はお返し出来ませんのでご了承おきください。
※　会場内での荷物の管理は自己責任にてお願いいたします。
※　チームテントの設置場所は、主催者より指定させていただきます。
※　営利を目的とした広報、販売活動はご遠慮ください。
※　万が一事故が発生した場合、主催者は損害保険に加入している範囲内および応急処置以外の責任は負えません。
※　イベント中の映像、写真、記録等は、テレビ・新聞・雑誌・インターネット等へ掲載される 場合があります。

 事前のお知らせ・お願い事項
· 雨天決行の為、雨具を！
ＲＦＬおきなわは雨天決行です。雨具・着替えをご用意ください。
· サバイバー(手形)フラッグ制作に関して
サバイバー（がん患者）の方は早めにご来場して頂く様お願いいたします。
開会式後、サバイバー（がん患者）の皆さんの手形を押したフラッグを掲げたサバイバーウォークがありますので、当日の受付の後手形のご協力をお願いいたします。
· チームテント（レンタルも含む）設営・撤去に関して
当日テントを設営する場合は、14：00迄に終わらせてください。
チームテントの設営場所は主催者より指定させていただきます。
撤去については閉会後にお願いします。

· 夜の灯り確保に関して
電源は、レンタルテント以外にはありませんので、懐中電灯などをご持参ください。
· 会場で夜間超えする方は、防寒対策を！
日中は残暑であることから暑いと予想されますが、夜は11月中旬である為、肌寒くなる可能性があります。会場で夜間超えをする方は、長袖や毛布、寝袋とビニール等敷き物があると良いです。
· ゴミ袋の持参をお願いいたします
全てのゴミは、全てお持ち帰りをお願いいたします。
· 貴重品はご自身で管理してください
荷物を預ける場所はありませんので、貴重品に関しては、自己管理でお願いいたします。
· 指定場所での自炊可
直火は禁止です。電気コンロ等でお願いいたします。
食材はもちろんのこと、煮炊き、飲料水、洗い水もご用意ください。
· 禁煙です
· 21時以降の大きな音は禁止です
会場近辺に民家があることから、21時以降の楽器演奏や歌等の大きな音を出すことは禁止となります。
· 路上駐車は禁止です
必ず駐車場をご利用ください。
· 台風接近した場合
台風が接近した場合、台風の進路を確認しつつ開催が可能かどうか判断します。
中止が決定された場合はホームページ等でお知らせします。

個人情報の取扱について
※参加申込書に記入いただきました個人情報は、当イベントの目的以外には一切使用いたしません。









